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ПРОТОКОЛ № 33 
08.08.2023 
 
м. Чернігів 
засідання приймальної комісії 
 
ГОЛОВА: 1.​ Шеремет О.С. - ректор університету, голова приймальної комісії 
СЕКРЕТАР
: 2.​ Голуб О.М. - завідувач підготовчим відділенням, заступник 

відповідального секретаря приймальної комісії   
ПРИСУТНІ
: 3.​ Антіпова М.Ю. - адміністратор Єдиної державної електронної бази з 

питань освіти 
 4.​ Баклажко С.С.  - голова студентської ради філологічного факультету 

 5.​ Барбаш В.І.  - 

начальник навчально-методичного відділу, 
заступник відповідального секретаря, керівник 
Освітніх центрів «Крим-Україна», 
«Донбас-Україна» 

 6.​ Білоус М. М. - член студентської ради факультету дошкільної, 
початкової освіти і мистецтв 

 7.​ Бородавко К. В.  - перший заступник голови студентського парламенту 
 8.​ Вороніна Л.П. - заступник головного бухгалтера 

 9.​ Вінніченко 
Є.Ф. - заступник декана природничо-математичного 

факультету 
 10 Гапоненко Д.І. - голова профкому студентів 
 11 Гречко Б.М. - член студентської ради філологічного факультету 

 12 Дятлов В.О. - 
перший проректор, проректор з 
науково-педагогічної роботи, заступник голови 
приймальної комісії 

 13 Завацька Л.М.  - директор Навчально-наукового інституту психології 
та соціальної роботи 

 14 Киян В.М. - начальник юридичного відділу 
 15 Кудін С.Ф.  - декан факультету фізичного виховання 

 16 Носовець Н.М. - 
доцент кафедри педагогіки, психології і методики 
технологічної освіти, відповідальний секретар 
приймальної комісії 

 17 Панченко В.І. - проректор з науково-педагогічної роботи та 
навчальної роботи 

 18 Пеньковець 
О.М. - 

завідувач аспірантури, заступник відповідального 
секретаря приймальної комісії, відповідальна за 
прийом до аспірантури та докторантури 

 19 Рей Н.М. - другий заступник голови студентського парламенту 

 20 Свердлова І.Ю. - 
адміністратор Єдиної державної електронної бази з 
питань освіти, уповноважена особа з питань 
прийняття та розгляду електронних заяв 

 21 Скоренок А.В. - 
провідний фахівець підготовчого відділення, член 
Освітнього центру «Донбас-Україна» та Освітнього 
центру «Крим-Україна» 

 22 Стеченко Т.О. - декан філологічного факультету 

 23 Стрілець С.І. - декан факультету дошкільної, початкової освіти і 
мистецтв 

 24 Торубара О.М. - директор Навчально-наукового інституту 
професійної освіти та технологій 



 25 Шевченко В.П. - заступник голови студентського парламенту 
 

Порядок денний: 
 
1. Про допуск до участі в конкурсі за ОС Магістр. 
 

СЛУХАЛИ: Відповідального секретаря приймальної комісії Носовець Наталію 
Михайлівну, яка повідомила присутнім про хід прийому заяв та допуск 
до участі в конкурсі вступників, які вступають для здобуття освітнього 
ступеня магістра станом на 8 серпня та запропонувала допустити до 
участі у конкурсному відборі вступників,  які вступають за результатами 
ЄВІ та фаховими вступними випробуваннями або ж індивідуальною 
усною співбесідою з іноземної мови та фаховим вступним 
випробуванням (для вступників кому було надане таке право) або за 
мотиваційними листами на місця за кошти фізичних та/або юридичних 
осіб. Наталія Михайлівна повідомила, що мотиваційні листи 
відповідають вимогам і запропонувала допустити їх до участі в 
конкурсному відборі. 

УХВАЛИЛИ Допустити до участі в конкурсі вступників, які вступають для здобуття 
освітнього ступеня магістра, які подали заяви для участі в конкурсі 
відповідно до журналів реєстрації за спеціальностями. Заявам 
вступників, які мають складати вступні випробування встановити статус 
«зареєстровано у ВНЗ», всім іншим – «допущено до конкурсу». 

 
 

Голова приймальної комісії  Олег ШЕРЕМЕТ 

Відповідальний секретар 
приймальної комісії  Наталія НОСОВЕЦЬ 

 

Секретар  Олена ГОЛУБ 

 

 


